

**Kategorija:** Bičevi

Bič udaraljka u bojama duge

Šifra proizvoda: NSTOYS0979

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u prostranstvo neotkrivenih senzualnih užitaka, gde svaki trenutak može postati slikovita avantura. Vaša potraga za savršenim dodatkom za intimne trenutke završava ovde. Upoznajte naš ekskluzivni **Bič udaraljka u bojama duge**, inovativan proizvod koji obogaćuje vašu kolekciju igračka za odrasle. Ovaj divan deo ima potencijal da transformiše svaki trenutak u nezaboravno iskustvo, donoseći dašak uzbuđenja i kreativnosti u vaše intimne trenutke.

Izrađen od pažljivo biranih materijala, naš **bič udaraljka** kombinuje prirodno drvo i lako čistivo vinilo, pružajući ne samo estetsku privlačnost, već i izuzetnu funkcionalnost. Svakim dodiranjem, osetite spoj luksuza i praktičnosti, dok univerzalna dužina od 30 cm i prečnik od 5,6 cm garantuju punu kontrolu i dinamiku u igri. Ovaj elegantan i lako upravljiv **bič** je savršeni saputnik za sve one koji traže kvalitetne i pouzdane proizvode za unapređenje svojih intimnih iskustava.

Zamislite kako biste se osećali sa našim **bičem udaraljkom** koji krasi višebojni dizajn - dodatak koji ne samo da izgleda sjajno, već i dodaje posebno uzbuđenje svakom dodiru. Ova igračka nije samo još jedan proizvod; ona je simbol istraživanja, kreativnosti i slobode u vašem intimnom životu. Sa težinom od samo 0.1 kg, savršeno leži u ruci, omogućavajući lako rukovanje i maksimalno uživanje.

Tržište igračaka za odrasle raste, a mi smo tu da vam pružimo ono najbolje. Naša misija je da vam omogućimo da istražite vaša najdublja zadovoljstva i fantazije, bilo da ste iskusni ili tek počinjete sa istraživanjem. Svaki proizvod, uključujući naš **Bič udaraljka u bojama duge**, pažljivo je odabran i testiran kako bi osigurao vrhunski kvalitet koji zaslužujete.

Jedna od najvažnijih stavki koju cenimo je vaša privatnost. Zato nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, što znači da možete slobodno uživati u novim iskustvima bez brige o bilo kakvoj neprijatnosti. Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve što vam je potrebno za

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

unapređenje vašeg intimnog života. Nudimo široku paletu igračka za odrasle, od senzualnih dodataka do inovativnih proizvoda koji će vas inspirisati.

Pridružite nam se u ovoj avanturi samopouzdanja i oduševljenja. Pronađite nove načine za povezivanje sa partnerom ili istražite sopstvenu seksualnost u sigurnom okruženju. Ne zaboravite, svaki trenutak prožet kreativnošću i avanturom može doneti mnogo više zadovoljstva nego što ste ikada mislili. Naš **Bič udaraljka u bojama duge** nije samo dodatak, već alat kojim ćete otkriti nova zadovoljstva i unaprediti vašu intimnu povezanost.

Sada je pravo vreme da se upustite u svet senzualnosti i mašte. Ne čekajte više! Otkrijte magiju koju nudi naš **Bič udaraljka** i obogatite svoje povremene trenutke radosti. Svaka avantura čeka na vas. Kupite svoj **Bič udaraljka u bojama duge** danas i prepustite se nezaboravnim užicima koje zaslužujete. Uživajte u putovanju otkrića koje će poboljšati vašu intimna iskustva. Vaša nova omiljena igračka za opuštanje i stimulaciju je samo korak daleko!

Deklaracija

Model:	Bič udaraljka u bojama duge NSTOYS0979
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	NS Toys
Boja:	Višebojna
Materijal:	Drvo Vinil
Barkod:	657447105722
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------